

订酒店,查天气? 打 12580 找工作? 打 12582 问路? 打 12585

育才门前“双拥桥”正式上岗

全长50米,分步行阶梯、车行道两个通道



“双拥桥”启用,为附近学生居民提供安全保障。本报记者 张晓科 摄

本报济宁9月3日讯(记者 公素云) 3日,在济宁城区育才中学门前的洸河路上,又一座过街天桥正式投入使用,这座过街天桥可供行人推自行车或电动车通行。据了解,这座过街天桥是济宁市第一座军民共建的天桥,正式命名为“双拥桥”。

3日上午,济宁育才中学的学生纷纷通过过街天桥过马路,这也标志着这座“双拥桥”开始“服役”。历经4个多月的建设,“双拥桥”在通过专家评审、验收合格后正式投入使用,为学生和

市民的安全出行提供保障。

双拥桥桥体呈一个南北向的“工”字型,全长50米,使用钢材400吨。天桥最大的特点是分为步行阶梯和车行道两个通道,外侧的斜坡道方便学生和市民推自行车、电动车经过。为了保障安全通行,桥面两侧全部被设置了高约1.2米的钢化玻璃护栏,并悬挂“双拥桥”的红色标志和LED广告牌,在入口处还挂上了注意安全的警示牌。

“每次一到放学的时间,交通会发生拥堵,孩子们过马路也

不安全。新修建的过街天桥既美观又实用,不仅保障了孩子的安全,还有专门的斜坡道,孩子们推着电动车也能过,真是太好了。”学生家长刘先生。

据现场工作人员介绍,“双拥桥”竣工后,周边的道路进行了重新翻修,桥下的垃圾全部清理,并铺上了新瓷砖,种上了鲜花,远远看去十分整洁美观。

“因为孩子们大多是推着自行车、电动车,所以专门设计了一条车行道。”负责该项目的济宁亿源伟业经贸有限公司总

经理李先强说,为了让天桥更加科学合理,桥体根据学生和市民的实际需要,又进行了重新设计。

李经理说,天桥取名“双拥桥”是因为济宁市连续多年荣获“双拥模范城”的称号,该名字也能凸显出济宁市的“双拥”氛围,由于自己是一名预备役军官,希望双拥桥能够将拥军优属、拥政爱民的氛围在传播开来,为育才中学数千名师生和周边市民安全出行提供保障。

暑运学生返程接近尾声,客流将持续至9月10日

部分方向列车十天内无卧铺

本报济宁9月3日讯(记者 庄子帆 通讯员 李莉) 目前,学生开学返程已逐步接近尾声,济宁火车站的客流量也逐渐恢复平稳。3日,记者从济宁火车站了解到,虽然现在客流量逐步下降,但不少热门线路卧铺票已经基本售罄,其中省内青岛、烟台等沿海方向客票仍然比较紧张。

3日上午,记者来到济宁火车站的候车大厅,看到学生及

家长客流明显比一周之前少了一些。“一周前平均每天能达到5500人次,而现在也就4600左右。”济宁火车站的相关负责人表示,目前车站客流仍以学生流为主,期间还夹杂部分商务流和旅游流。

虽然现在客流量逐步趋于平稳,但不少热门方向的卧铺仍一票难求。“开往西安、长沙、广州、武昌、南宁、南昌等方向的1161次、T179次、K1073次、

K1137次、K341次等列车,十天以内的卧铺车票已基本售罄,硬座至少提前三天购买才能购买到。”该工作人员介绍,从3日开始算起,以上方向至少十天后才能买到卧铺票。

同时,赴省内高校较集中的青岛、烟台、日照、潍坊、淄博等城市的客票也有些吃紧,涉及的车次有5024次、5028次、5020次、2150次等列车。去往济南、泰安方向的旅客则不用担

心,由于车站车次较多,客票相对比较充足,旅客基本随时可以购到车票。

记者了解到,目前学生返校高峰期已过,最后一轮客流高峰大约截至9月10号左右。届时,之前运力较紧张的车次一般提前三天左右便可购买到车票。不过,铁路部门也提醒近期先出行的广大旅客,应尽早提前购票安排行程,以免贻误出行。

永丰街小学“换新貌”

本报济宁9月3日讯(记者 汪涛 通讯员 马福成 赵永宏) 因学校重新改扩建,位于吕公堂街的永丰街小学近1500名师生,从去年9月开学就在南池小学借读。历经一年时间,新教学楼在原址上拔地而起,不仅教室新增了,也比以前更加宽敞明亮。新学期伊始,全校师生也将回到自己阔别一年的“新家”。

9月3日上午,以暗红色为主色调的济宁市永丰街中心小学新校舍内人声鼎沸,刚刚下课的学生们在教室外面开心的玩耍,搬进新校舍的兴奋劲儿似乎还没有过去。“啥都是新的,我们的座位也比原来更大啦,特别高兴。”几名四年级的男生玩闹着说道。

和之前的四层老校舍不同,新校舍升级为五层,通过与南面的办公综合楼连接,组成了一座四周环绕的建筑。走进新教室,从课桌椅到黑板、投影仪,一切都是全新的。因为搬进新家,学生们也对这里十分爱护,窗台上摆满了各式各样的植物,三年级的几个小学生刚给他们带来的植物浇上水,对记者说道:“我们回家啦,当然要让这里变得更美。”

教信息技术的老师赵永宏指着学校东面的校舍告诉记者,以前学校只南面的小操场角落里,有一座公共厕所。“改建的时候考虑到方便师生,以及学生的安全,现在东面校舍从一楼至五楼每层都盖了厕所。”而除了新增10口教室之外,包括学生阅览室、音美活动室、多媒体报告厅都在筹备中。

“新校舍投入使用后,平均每个年级能增加2个班,有效缓解了学校的空间压力。”校长崔维明说,新校舍历时169天建成,新教室较之前至少加宽了一米,而且各班级马上开始安装电子白板。“从去年开学到南池小学借读,到今年九月一日回到新校舍开学,我们在外漂泊了一年,重新回家的感觉,无论是老师还是学生,都很兴奋,也都在努力把我们的新家办的更好。”



崭新的校舍投入使用。记者 汪涛 摄

太阳部落 玩转刺激享九月 金秋畅游正当时

为了让大家继续狂欢的刺激和欢乐,太阳部落景区定于从2013年9月18日——2013年9月21日期间推出针对1.4米以下的儿童免门票(须有两位成人购票家长陪同入园)入园游;身高1.4米以上的学生游客持有有效学生证件购票可120元购票的优惠政策将继续执行,并将在原计划期间延长至2013年12月31日,最实惠的价格,即可体验太阳部落刺激的水上项目和精彩表演。

惊险刺激的水上项目
坐上摩托过山车高空斗牛,让你体验不一样的速度,冲上高空,腾空,翻转,再俯冲而下,野的绝对是心跳。接着盘古狂叫,园内最高的双塔塔楼,感受风驰电掣的刺激。还不刺激再坐上高空飞翔后期野射日,那巨大的离心力,一次次将你甩向空中,不一样的刺激一定让你欲罢

不能。
魅力四射的精彩表演
如果刺激的水上项目玩腻了,就来感受一下那精彩的表演吧。昼夜胆战、羽毛头饰的原始族人,带着玉石、象牙制成的头饰,麻布制作的衣服,拿着鸟羽制作的扇形仪仗,以及孔雀、野鸡的长帽,有的手中捧着高脚杯和陶碗,高脚杯中盛着美酒,还有的拿着有着两枚鼓、五枚鼓的乐器,以及新鲜的鲜花、山果,随着原汁原味的部落舞步。当然,中国第一特色巡游也绝对不容错过,原始乐器合奏开道,部落族长领舞,在一头头远古异兽的拱卫下,携着持续暴走的古老战车缓缓前行,昼夜胆战、羽毛头饰的原始族人,随着原汁原味的部落舞步,庆祝着持续胜利的喜悦,让你感受这仅有有的男性呼唤!(本记)

泰安还有你不知道的地方—— 泰山大裂谷9月7日盛大启幕

9月7日,最受社会各界关注的泰山大裂谷就要试营业啦,这个周末,马上行动起来吧!

泰山地下大裂谷是泰山与徂徕山两座山体的断裂带,现已开发长达1300多米,裂谷深达数百米,您在观赏震撼人心的地质奇观的同时,一定会感叹大自然的鬼斧神工与鬼斧造化。

泰山大裂谷与亿万年前形成的卡斯帕德深裂谷相连,整体观光长达6000余米。进入泰山大裂谷,宛若在无意间扑进一个奇诡、幽邃、凄厉而又恢弘壮阔、色彩斑斓、扑朔迷离的世界。钟乳倒悬,石笋石柱丛生,石花飞溅,各种岩溶造型异彩纷呈,光怪陆离。

洞内景色可谓千奇百怪,钟乳造型各异,有的似片片祥云,有的像朵朵莲花,有的如蛟龙巨首,还有的似西凤卷席……让您处

处神奇,留恋回味。

在泰山大裂谷,4000米的地下暗河漂流,这可是迄今为止最大的地下河漂流,您可与朋友一游,或与孩子同游,水道蜿蜒曲折,伴随着变化莫测的灯光,动感十足的音乐,让您沉浸在20分钟左右,让您尽情享受其中的乐趣与刺激。

在泰山大裂谷,您将带给您一场盛大的视觉盛宴。放飞鸟是迄今国内最大的鸟类放飞表演区,有白天鹅、灰天鹅、丹顶鹤等多种国家一级、二级保护鸟类十多种,6000多只鸟,每次放飞表演将持续半个小时,让您近距离观赏这些小精灵曼妙、优美的舞姿。

赶快来吧,到地下大裂谷来,乘暗河漂流,裂谷探险,赏鸟放飞……感受这儿的的神奇与魅力。(本记)